
Hyvät sieviläiset ja kesävieraat
Ihanaa, että kesä on jo niin lähellä. Nurmi on alkanut viher-
tää, puissa on lehdet ja ulkona liikkuessa voi kuulla keväis-
tä lintujen viserrystä. Sievissä perinteinen kylillä tapahtuva 
kesäseikkailu on alkanut, ja on ollut ilo huomata, kuinka 
ihmiset ovat lähteneet liikkumaan ja tutustumaan kylien 
mielenkiintoisiin paikkoihin.

Luonnossa liikkuessa voi jättää kiireet taakse, nauttia luon-
non rauhasta ja mahdollisesti kohdata poluilla tuttujen lisäk-
si uusiakin kasvoja. Sievissä vieraileville täytyy kertoa, että 
täältä löytyy useampia uimarantoja, erilaisia maastopyörä-
reittejä, hyviä retkeilypaikkoja ja lähiliikuntapuisto, joihin 
suosittelen tutustumaan. Kannustan kaikkia hyödyntämään 
kunnassa olevia laaja-alaisia liikuntamahdollisuuksia. Lisäksi 
kirjastolla on hyvä valikoima lainattavia liikuntavälineitä, jos 
haluat vaikka lähteä pelaamaan kaverin kanssa tennistä tai 
frisbeegolfia. Saattaahan toki myös olla, että kirjastolla käy-
dessä liikuntavälineiden lisäksi voit löytää mielenkiintoista 
kesäluettavaa. Onhan se mukava lämpöisellä säällä istahtaa 
ulkona ja lueskella ajan kanssa.

Sievin kesässä on monipuolisesti tapahtumatarjontaa kai-
kenikäisille, ja sitä voi tarkemmin tutkia kunnan tapahtu-
makalenterista. Voit esimerkiksi aloittaa kesän vierailemalla 
Kotiseutumuseo Aarreaitassa. Siellä pääset tutustumaan esi-
historiaan, kivikautisiin löytöihin ja kylien historiaan. Kesän 
aikana Sievistä löytyy myös neljä eri taidenäyttelyä! Elävää 
musiikkia pääsee kuulemaan lauantaina 4.7. Saariveden Soi-
tot -tapahtumassa, jonka yhteydessä on mahdollista käydä 
saunomassa ja rentoutumassa keskelle kaunista ympäristöä. 

Tänä vuonna Sievi-viikko aloitetaan Lehmäjoogalla ja Päivä 
maalla -tapahtumalla. Myös Lemmensillan tanssit ovat Mutti-
markkinoiden, Saariveden Soittojen ja muiden tapahtumien 
lisäksi osa Euroopan kulttuuripääkaupunkivuoden virallista 
kulttuuriohjelmaa. Kulttuuripääkaupunkivuosi näkyy Sievissä 
vahvasti, ja Muttimarkkinat tarjoavat kävijöille monenlaista 
nähtävää ja koettavaa. Voit aistia tapahtumassa suurkau-
pungin sykettä, kuulla musiikkia ja nähdä katutaiteilijoita, 
sirkusta sekä osallistua yhteisötaideteoksen tekemiseen. 
Mainittakoon, että Aarreaitassa ollut 1900-luvun alun sitra 
on nyt kunnostettu, ja sen ensisoinnit soitetaan Muttimark-
kinoilla. 

Toivotamme kaikki tervetulleeksi ja kerrottakoon, että Sievi 
koetaan sellaiseksi paikaksi kuin kotiin tulisi. Nautitaan Sievin 
kesästä yhdessä, tavataan eri tapahtumissa ja paikoissa. 

Aurinkoista ja elämyksellistä kesää!

Jenny Hilonen
hyvinvointijohtaja

Kun rakentaminen on ajankohtaista...

Monipuolinen valikoima
TONTTEJA

Jussinmäessä, Hannunkankaalla ja 
Villenjärvellä, Asemakylällä ja Sievinkylän 

Turvalassa. Pian myös Kakaravaarassa!

www.sievi.fi/tontit

MUTTIMARKKINATMUTTIMARKKINAT  SIEVISSÄ la 18.7. klo 10 - 15

Haikolan asukasyhdistykselle 
lainaa Villenjärven 
kehittämiseen 
Kunnanhallitus myönsi Sievin Hai-

kolankylän asukasyhdistys ry:lle 
tilapäisen lainan Villenjärven ke-
hittämishankkeen, Hankkeessa 
toteutetaan rantojen perkausta 
ja esteettömien kulkureittien ra-
kentamista sekä parkkipaikan laa-
jennusta. Hanke on hakenut ke-
hittämisrahaa Rieska-Leaderiltä. 
Villenjärven virkistysalue sijaitsee 
keskustan tuntumassa Toholam-
mintien varressa Hannunkankaan 
asuinalueen läheisyydessä. Villen-
järvi on Sievin suosituin uimaranta. 

Kunta jatkaa asiointikyytejä 
keskustaan kerran kuussa
Sievin kunta jatkaa asiointikyydi-

tystä kerran kuukaudessa keski-
viikkoisin. Käytössä on invavarus-
tettu auto, ja kyytireittejä on kaksi. 
Kyydin omavastuuhinta on viisi (5) 
euroa yhteen suuntaan. Kuljettaja 
avustaa tarvittaessa asiakasta au-
toon nousemisessa ja kauppakas-
sin kannossa. 
Kyytireittejä on kaksi, toinen 

Asemakylän suuntaan (Korhonen, 
Kukko, Sievinkylä, Jyrinki) ja toi-
nen Kiiskilän-Jokikylän-Järvikylän 
suuntaan. Asiakkaan tulee tilata 
kyyti edelliseen päivään klo 16.00 
mennessä Wiimaxin asiakaspal-
velunumerosta (08) 470 263. Ai-
kataulut voi tarkistaa osoitteesta 
sievi.fi/asiointikyydit

Opiskelija  
– tee päättötyösi Sieviin
Sievi myöntää 1 000 euron 

stipendin jokaiselle korkea-
kouluopiskelijalle, jonka päättötyö 
koskee Sievissä sijaitsevaa yritys-
tä tai yhteisöä. Lisäksi opiskelijalle 
kustannetaan maksuton asumi-
nen kolmelle kuukaudelle kunnan 
omistamassa kiinteistöyhtiössä 
päättötyön tekemistä varten.
Valmistuminen on tapahduttava 

vuoden sisällä, ja stipendi makse-
taan valmistumisen jälkeen. Katso 
lisätiedot sievi.fi/paattotyo

Tilaa Sieviläinen-lehden 
isojakonumerot maksutta 
opiskelijaosoitteeseen
Tilauksen voi tehdä osoitteessa 

sievi.fi/opiskelija-sievilainen

Kylien Kesäseikkailu  
on käynnissä
Edelliskesiltä tuttu Sievin kylä-

maisemissa tapahtuva Kesäseik-
kailu toteutetaan kylien, kunnan 
ja paikallislehti Sieviläisen yhteis-
työnä. Kesäseikkailu on leikkimie-
linen suunnistustempaus, jossa 
bongataan Sievin kylillä sijaitsevia 
luonto- ja maisemapaikkoja sekä 
nähtävyyksiä. 
Kesäseikkailun ideana on tutus-

tuttaa sekä sieviläiset että kun-
nassa vierailevat Sievin hienoihin 
kyliin. Katso vinkkikuvat ja kylien 
aikataulut: sievi.fi/kesaseikkailu

KUNNANTALO
on suljettuna 29.6. - 2.8.2026on suljettuna 29.6. - 2.8.2026

Päivystysnumerot ja kesän aikana toimivat palvelut löytyvät 
nettisivuiltamme sievi.fi Tarvittaessa viranhaltijan kanssa 

voidaan sopia asiointiaika aukioloajan ulkopuolelle.  

Hyvää kesää!

2 2026
KUNTATIEDOTE

ilmestyy 3 kertaa vuodessa

www.sievi.fi

Suomen 
    Sievin 
       Kesä

ti 2.6. Kotiseutumuseo Aarreaitta 40 vuotta - kesäkauden avajaiset
ke 10.6. Aarreaitan lastenpäivä klo 12-16
la 13.6. Villenjärven saunatapahtuma klo 18
la 4.7. Saariveden Soitot klo 12-15
su 12.7. Päivä maalla -tapahtuma ja Lehmäjooga klo 10-14	
12.-19.7. Sievi-viikko
la 18.7. Muttimarkkinat, katutanssit ja iltabileet
la 25.7. Korhosen markkinat
la 25.7. Sievi-cruising -tapahtuma

Taidelaarissa kesäkuussa Vauvan aika -aistinäyttely ja heinä-
kuussa Timanttiset leidit - sieviläisten taiteilijoiden näyttely. 
Musiikkiopiston salissa heinäkuun ajan Vuokko Kauppisen 
Elämän monet kasvot ja Pappilan aitassa 14.-24.7. kuuden 
taiteilijan yhteisnäyttely Picturam - Kuvien kertomaa.
 		     Ohjelma täydentyy kesän aikana - www.sievi.fi

KESÄLIIKUNTAA SIEVISSÄ
Kuntoporrastreenit keskiviikkoisin 3.6.-8.7. 
(huom, ei 17.6.) JYRINGISSÄ klo 17.30 - 18.15
ja SIEVINKYLÄLLÄ 18.45 - 19.30

Villenjärven vesijumppa käynnistyy kesäkuussa.

Puistotreenit lähiliikuntapuisto Puuhaparkissa maanantaisin 8.6. ja 22.6. - 
13.7. klo 18-19. Monipuolista treeniä eri välineillä ja ilman. Maksu (4 euroa 
/ kerta) verkkokauppaan.

Soveltava liikuntaryhmä Urheilupuistossa torstaisin 4.6., 11.6, 25.6. ja 2.7. 
klo 13 - 13.45.

KPO:n kesärieha perheille tiistaina 30.6. klo 17 Urheilupuistossa 
ja Monitoimihallilla.

Lasten olympialaiset tiistaina 7.7. Sievinkylällä (Ponnistuksen kenttä) 
ja torstaina 9.7. Kiiskilässä (koulun kenttä) klo 17.

Liikuntaryhmät ja ajat some-tileiltä, tapahtumakalenterista ja osoitteesta 
sievi.fi/ajankohtaiset-liikuntaryhmat

LIIKUNTAPALVELUT

-VIIKKO
12.-19. heinäkuuta

su 12.7.	 Päivä maalla ja Lehmäjooga Kukonkylällä klo 10-14
ma-ti 13.-14.7. Muttitemperatyöpaja Aarreaitassa
ti 14.7. 	 Kotiseutukierros, kohteena Jyrinki
ke 15.7. 	Kotiseutu- ja lättyilta torilla sekä Mutti-Miinan julkistus
to 16.7. 	Lemmensillan tanssit
la 18.7. 	Muttimarkkinat, katutanssit ja iltabileet

Kaikki kesän tapahtumat kellonaikoineen tapahtumakalenterissa,
jota kuntalaiset voivat itse täydentää www.sievi.fi 

kuin kotiin tulisi

Päivä maalla -tapahtuma ja Lehmäjooga 

su 12.7. klo 10-14 Kukonkylällä 
Madetojan maitotila, Kukonkyläntie 653

Koko perheen tapahtuma aloittaa Sievi-viikon.
Tervetuloa! Katso lisätiedot ja joogan aloitusajat www.sievi.fi
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SIEVIN SOME HALTUUNSIEVIN SOME HALTUUN
facebook.com/sievinkunta

sievi.fi/sievinvuokrakodit
sievi.fi/kunnan-vuokra-asunnot
sievi.fi/kunnan-vuokrattavat-liiketilat
sievi.fi/vapaat-toimitilat 

instagram.com/suomensievinkunta

linkedin.com/company/sievin-kunta

www.sievi.fi           www.muttimarkkinat.fi   kirjaamo@sievi.fi  viestinta@sievi.fi

facebook.com
 / sievinkirjastopalvelut
 / sievintyollisyyspalvelut
 / sievinkulttuuripalvelut
 / sievinliikuntapalvelut
 / sievinsivistystoimi
 / sievinnuorisopalvelut
 / sievinvakapalvelut

instagram.com
 / sievinkirjastopalvelut 
 / sievintyollisyyspalvelut
 / sievinkulttuuripalvelut
 / sievinkotimuseo
 / sievinliikuntapalvelut
 / sievinnuorisopalvelut
 / sievinlukio

 

#SuomenSievinKunta
#KuinKotiinTulisi

Haluaisitko saada sähköpostiisi kunnan uutiskirjeen 
kolmen viikon välein? Kokoamme helppolukuisen ja 
lyhyen tietopaketin kunnan ajankohtaisista asioista,  
ja lähetämme sen sinulle sähköpostiisi. 
Voit perua tilauksesi milloin vain. 

Kysymyksessä on kokeilu, joka kestää vuoden 2024 
loppuun. Ensimmäinen uutiskirje kilahtaa postiisi to 1.8. 
Tilaa kirje kunnan nettisivuilta.

kuin kotiin tulisi

TILAA KUNNAN UUTISKIRJETILAA KUNNAN UUTISKIRJE

sievi.fi/uutiskirjesievi.fi/uutiskirje
Haluaisitko saada sähköpostiisi kunnan uutiskirjeen 
kolmen viikon välein? Kokoamme helppolukuisen ja 
lyhyen tietopaketin kunnan ajankohtaisista asioista,  
ja lähetämme sen sinulle sähköpostiisi. 
Voit perua tilauksesi milloin vain. 

Kysymyksessä on kokeilu, joka kestää vuoden 2024 
loppuun. Ensimmäinen uutiskirje kilahtaa postiisi to 1.8. 
Tilaa kirje kunnan nettisivuilta.

kuin kotiin tulisi

TILAA KUNNAN UUTISKIRJETILAA KUNNAN UUTISKIRJE

sievi.fi/uutiskirjesievi.fi/uutiskirje

Haluaisitko saada sähköpostiisi 
kunnan uutiskirjeen kolmen 
viikon välein? Kokoamme lyhyen 
tietopaketin kunnan ajankohtaisista 
asioista, ja lähetämme sen sinulle 
sähköpostiisi. 

OTA YHTEYTTÄ:

Antti-Jussi Vahteala, kunnanjohtaja
p. 044 4883 200

Harri Jokela, yrityspalvelupäällikkö, NIHAK ry
p. 050 3049 317

TILAA KASVULLE
Se onnistuu Sievissä!

Liike- ja toimitiloja 
yritysten tarpeisiin

Vapaita toimitiloja saatavilla!Vapaita toimitiloja saatavilla!
www.sievi.fi/liiketilat

Ota yhteyttä ja neuvotellaan sopivat tilaratkaisut: 
Jarkko p. 044 4883 269

@ sievinvuokrakodit 
sievi.fi/sievinvuokrakodit



KIRJASTOPALVELUT
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SIEVIN SAUNOJEN SALAT
Sievin Saunojen Salat on kokonaisuus, jossa esitellään Sievissä sijaitsevia saunoja, yleisiä tai yksityisiä. 
Sievistä löytyy monta saunaa, jotka eivät ole julkisia. Saunat pitävät kuitenkin seiniensä sisällä kunnan 
historiaa ja tarinoita menneistä ajoista, ja nyt ne avataan myös yleisölle. Saunat ovat auki eri vuodenai-
koina ja erikseen ilmoitettavina ajankohtina. Alkuvuoden laskiaissaunan ja Louetin saunamessun lisäksi 
loppuvuonna mukana on vielä muun muassa MTK:N Honkapirtti, Saariveden eräkämpän sauna sekä 
Villenjärven saunatapahtuma.
 
KOTISEUTUMUSEO AARREAITTA
Sievin kotiseutumuseo Aarreaitan avajaisista tulee kuluneeksi 40 vuotta. Juhlavuoden kunniaksi esille 
nostetaan sieviläistä esihistoriaa ja tuodaan esille kivikautiset löydöt sekä kylien historiaa ja mennei-
syyttä. Museon pihaan rakennetaan yhteisötaideteos. Avoinna 2.6 - 2.8.
 
SAARIVEDEN SOITOT LA 4.7.
Saariveden eräkämpän pihalle järjestetään heinäkuun alkuun akustinen musiikkitapahtuma Saariveden 
soitot. Elävää musiikkia, sauna kuumana, rentoutumista ja nauttimista. Idyllinen ja rento tapahtuma upe-
assa ja historiallisessa ympäristössä. Mukana myös Iloa liikkeestä ja leikistä -hanke.

MUTTIMARKKINAT LA 18.7.
Perinteisiä Muttimarkkinoita vietetään Sievissä lauantaina 18.7. klo 10 - 15. Esityslavoilla on musiikin ohel-
la luvassa sirkusta ja runoklinikkaa sekä paikallisia taiteilijoita. Aluetta laajennetaan entisestään. Lisäksi 
katukuvaan nostetaan eurooppalaisia elementtejä: pöydät valkoisine liinoineen, katutaiteilijat, Ruusun-
nupun puutarhan yhteisötaideteos, ruoan monipuolisempi tarjonta ja suurkaupungin syke. 
 
SITRAN SÄVELET
Kotiseutumuseossa näytillä ollut 1900-luvun alun sitra soi nyt ensi kertaa kunnostamisen jälkeen Mutti-
markkinoilla, minkä jälkeen se siirtyy opetuskäyttöön. Sitran sävelet -projektissa sieviläinen soitintaituri, 
soitinrakentaja ja kunnostaja Kimmo Sarja on kunnostanut soittimen niin, että se soi Muttimarkkinoilla 
nyt ensimmäistä kertaa vuosikymmeniin. Markkinoiden jälkeen soitin 
siirtyy opetuskäyttöön sieviläisille lapsille ja nuorille. 
Projektia on tukemassa Sievin Lions Club.
						      sievi.fi/oulu26

Iloa liikkeestä ja leikistä 
-hanke edistää liikunnallista 
elämäntapaa
Sievissä kehitetään lasten, nuor-

ten ja perheiden elintapaneuvon-
taa sekä juurrutetaan hyvinvointia 
edistäviä toimintatapoja hank-
keella, joka keskittyy edistämään 
liikunnallista elämäntapaa ja tuo-
maan iloa arkeen. Hanke on käyn-
nissä vuoden loppuun asti. 
Hankkeesta vastaa liikunnan-

ohjaaja Oskari Lukkari, ja li-
sätietoja löytyy osoitteesta  
sievi.fi/iloaliikkeesta

Hae avustusta 
maatalousaiheisista 
päättötöistä
Sievin maaseudun kehittämis-

toimikunta päätti kehittämismää-
rärahojen yhteydessä, että Sievin 
maatalouteen liittyvistä päättö-
töistä on mahdollisuus hakea 
enintään 500 euron avustusta. 
Avustus maksetaan syntyneistä 
kuluista maa- ja metsäalan opis-
kelijalle (korkeakoulu- tai yliopis-
to-opiskelija), joka tekee Sievin 
maatalouteen liittyvän päättötyön. 
Vapaamuotoinen hakemus toimi-
tetaan Sievin maaseudun kehit-
tämistoimikunnalle, joka päättää 
avustuksen suuruuden. Hakemuk-
seen liitetään valmis päättötyö 
sekä laskelma syntyneistä kuluis-
ta, ja se lähetetään osoitteeseen  
kirjaamo@sievi.fi

Kesäajan puuhaa  
lapsille ja nuorille
Sievin nuorisopalvelut järjestää 

telttaleirin 16.-17.6. sekä skeitti-
leirin 23.-26.6. Kylillä järjestetään 
puuhapäivät seuraavasti: ti-ke 2.-
3.6. Kiiskilä, to-pe 4.-5.6. Korho-
nen, ma-ti 8.-9.6. Jyrinki sekä ke-
to 10.-11.6. Miitti. Katso lisätietoja 
osoitteesta sievi.fi/nt-kesa26

Menoks-liikuntakampanjassa 
pääpalkintona polkupyörä
Menoks-kesäliikuntakampanja 

tulee taas! Liiku kävellen, juosten 
tai pyöräillen ja merkkaa matkasi 
kuntolaatikkoon. Elokuun lopussa 
arvotaan polkupyörä. Liikuntalaa-
tikot sijaitsevat Kiiskilässä (Isokos-
kentien risteys), Rieskaniemessä 
(Reisjärventien risteys), Jokikylällä 
(Salonmäentien risteys), Järvikyläl-
lä (Vääräjoen silta Koivistontiellä), 
Leppälä-Lahdenperällä (pyörä-
tien pääty, pitäjänraja), Jyringis-
sä (urheilukenttä), Kirkonkylällä 
(Kirkkotien ja Niemeläntien riste-
ys), Sievinkylällä (pesäpallokenttä, 
kuntoportaat), Asemakylällä (van-
han kaupan ilmoitustaulu) ja Ku-
konkylällä (luontopolun lähtö).
Kampanja on käynnissä elokuun 

loppuun saakka: sievi.fi/menoks

Sievin talous jatkuu vahvana
Talouden näkökulmasta vuosi 

2025 jatkoi Sieville tuttua linjaa, 
jossa menot ja tulot pidetään ta-
sapainossa ja päätökset tehdään 
pitkäjänteisesti. Talouskurin, enna-
koinnin ja harkittujen investointien 
merkitys korostui edelleen epä-
varmassa taloustilanteessa. Sievin 
kunta on määrätietoisesti pitänyt 
kiinni periaatteesta, jonka mukaan 
palvelut mitoitetaan tulotasoon 
sopiviksi ja kunnan taloudellinen 
liikkumavara turvataan myös tule-
ville vuosille. 
Arvonalennusten seurauksena 

Sievin kunnan vuoden 2025 tilin-
päätös muodostui poistoerokir-
jauksen jälkeen noin 1,65 miljoo-
naa euroa alijäämäiseksi. Suurin 
arvonalennus kohdistui Kiinteistö 
Oy Sievin Jussiin tehtyyn osakesi-
joitukseen. Taseessa oli tilikauden 
alussa edellisten vuosien ylijää-
mää 12 318 816,75 €, ja tilikauden 
jälkeen taseen ylijäämäksi jäi yh-
teensä 10 671 902,01 euroa. Tu-
loslaskelman vuosikate oli 1 059 
007,39 € (vuonna 2024: 1 569 
466,74 euroa). 
Paikallisen elinkeinoelämän 

kehittäminen ja työpaikkojen 
syntymisen tukeminen olivat 
keskeisessä roolissa kunnan toi-
minnassa. Sieviin syntyi uusia yri-
tyksiä, ja esimerkiksi yritystuet 
nousivat merkittävästi väkilukuun 
suhteutettuna. 
-	 Vaikka tilinpäätös ilman 

kertaluontoisia eriä osoittaakin 
nyt miinusta, se ei horjuta Sievin 
vahvaa taloustilannetta. Työlli-
syystilanne ja yleinen talouskehi-
tys vaikuttivat viime vuonna toki 
myös Sievissä, ja työllisyyspalve-
luiden uusi toimintamalli toi mu-
kanaan opettelua, mutta samalla 
myös mahdollisuuksia entistä tii-
viimpään yhteistyöhön yritysten, 
koulutuksen ja muiden toimijoiden 
kanssa, kertoo Sievin kunnanjoh-
taja Antti-Jussi Vahteala. 

Kunta ja yrittäjät sopivat 
elinvoimalupauksesta
Elinvoimalupaus on kunnan ja 

yrittäjien välinen yhteinen tahto-
tila ja sitoumus. Se edistää yrit-
täjäystävällistä ilmapiiriä ja var-
mistaa, että yritysten näkökulma 
huomioidaan kunnan päätöksen-
teossa ja arjen toiminnassa. 
 Elinvoimalupauksella sovitaan 

yhteisistä painopisteistä ja seuran-
nasta, ja se tukee avointa vuoro-
puhelua, ennakoivaa päätöksente-
koa ja sujuvia toimintatapoja, jotka 
hyödyttävät sekä yrityksiä että 
kuntaa kokonaisuutena. Elinvoi-
malupaus on ensimmäisen kerran 
solmittu Sievin kunnan ja Yrittäjien 
välillä edellisellä valtuustokaudella. 
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• yli 70 myyjää ja esittelijää, 700 kiloa muttia
• ohjelmaa koko perheelle
• Ruusunnupun puutarhan yhteisötaideteos
• Kenkämarkkinat

Päälavan ohjelma:
10.00 Muttimarkkinoiden avaus
10.15 Juhlapuhe, 
Minna Karhunen, toimitusjohtaja, Kuntaliitto
10.30 Palkintojen ja stipendien jako
11.15 Kämminkäisbändin Kummametsän karkelot, 
Lastenteatteri Loihu
12.00 Sitran Sävelet- julkistus ja juhlasoitto,  
Kimmo Sarja ja Riikka Yli-Kotila
12.30 Alavin Group
13.30 Taikuri Elias Kvist
14.00 Metrilakua, Säilättäret

Mutin myynti alkaa aamulla klo 10.00 
ja jatkuu niin kauan kuin tavaraa riittää. 

Markkinavieraita hemmotellaan runsaalla 
taidetarjonnalla Taidelaarissa, Pappilan aitassa ja 
Musiikkiopiston salissa. Kotiseutumuseo Aarreaitta 
on avoinna koko markkinapäivän. Minitivoli 
saapuu paikalle tänäkin kesänä.  

Tervetuloa viihtymään 
ja tapaamaan tuttuja!
Myyntipaikkoja on vielä jäljellä!

www.muttimarkkinat.fi

MUTTIMARKKINATMUTTIMARKKINAT
 SIEVISSÄ lauantaina 18.7. klo 10 - 15 SIEVISSÄ lauantaina 18.7. klo 10 - 15

KUNTATIEDOTE KUNTATIEDOTE

Kirjasto palvelee myös kesällä
Kesälomakaudella asiakaspalve-
luajoissa on muutamia poikke-
uspäiviä: 3.-5.6., 3.-10.7. ja 24.7. 
asiakaspalveluaika on klo 12-15. 
Lisäksi juhannusaattona 18.6. asia-
kaspalvelu on avoinna klo 11-15 
ja Muttilauantaina 18.7. klo 10-15. 
Omatoimikirjasto toimii normaa-
listi asiakaspalveluaikojen ulko-
puolella. 
 
Kesän ajan kirjastolla on asia-

kaskysely, jossa selvitetään asiak-
kaiden digitukitoiveita. Asiakas-
kyselyyn voit vastata sähköisesti 
osoitteessa sievi.fi/digikysely tai 
paperilla 31.8 saakka.  
Kirjastoauto on kesäseisakissa 

1.6. - 11.8. eli koulujen loma-ajan. 
Kerrothan meile kirjastoauton py-
säkkitoiveesi 10.8. mennessä.

Kesälukupassiin ja 
koulukisaan osallistutaan 
samalla passilla
Sievin kirjaston perinteinen ke-

sälukupassi jalkautuu taas kesällä 
2026 nuorten lukijoiden kesäka-
veriksi. Tänä kesänä julistamme li-
säksi myös Sievin koulujen välisen 
kisan: mikä koulu lukee eniten si-
vuja kesän aikana?  
 Jokainen kisaan osallistunut saa 

kirjastosta tai kirjastoautosta pie-
nen palkinnon passin palauttaes-
saan. Lisäksi vastanneiden kesken 
arvotaan uimalippuja ja lahjakort-
teja paikalliseen kauppaan. Kam-
panja on Sievin kirjaston ja Sievin 

kulttuuripalveluiden yhdessä jär-
jestämä. 
Koulukisan palkintona on 100 eu-

ron lahjakortti eniten sivuja luke-
neelle koululle. Koulu voi itse päät-
tää, mihin mukavaan lahjakorttinsa 
käyttävät. Koulukampanja on Sie-
vin sivistystoimen järjestämä. Li-
säksi sivistystoimi palkitsee eniten 
lukeneen oppilaan lahjakortilla 
luokkasarjoissa 1.-2., 3.-4., 5.-6. 

Lainaa salkkuramppi 
kirjastosta
Kirjastoon on hankittu lainattava 

salkkuramppi.  Laina-aika on 1 viik-
ko ja lainaus asiakaspalveluaikana. 
Henkilön siirtoon (käyttäjä istuu 
pyörätuolissa) suositus porraskor-
keus on maks. 30 cm ja tavaran 
siirtoon (esimerkiksi pyörätuolin il-
man että siinä istuu ketään) maks. 
60 cm. Kysy lisää kirjastolta!
Nähdään kirjastolla! 

Seuraa ilmoittelua 

ja some-kanaviamme Face-

bookissa ja Instagramissa:  

@sievinkirjastopalvelut

Lue tai kuuntele valitsemiasi 
kirjoja tai äänikirjoja. Merkitse 
passiin lukemiesi/kuuntelemiesi 
kirjojen kirjoittajat ja kirjan nimi. 
Koulukisaan merkitään luettujen 
sivujen määrä. 

Pyydä passiin huoltajan allekir-
joitus ja palauta se kirjastoon. 

Voit täyttää kesän aikana niin 
monta passia kuin haluat. Jokai-
sella täydellä passilla osallistut 
arvontaan, jossa on palkintona 
uimalippuja sekä lahjakortteja 
paikalliseen kauppaan. 

Lukupassi on voimassa 1.6. - 
31.8. välisen ajan. Palauta passi/
passit kirjastoon tai kirjastoau-
toon. 

Lisäksi palautetut passit laske-
taan mukaan Sievin koulujen vä-
liseen kisaan, jossa palkintona 
on 100 euron lahjakortti eniten 
sivuja lukeneelle koululle.  

Myös eniten lukenut oppilas 
palkitaan lahjakortilla luokka- 
sarjoissa 1.-2., 3.-4., 5.-6.  

Lukupasseja saa noutaa kirjas-
tosta tai kirjastoautosta. Voit 
myös tulostaa ne itse verkko- 
sivuilta.  

Lukupassin käyttö
Sievin kotiseutumuseo

AARREAITTAAARREAITTA
Haikolantie 44, avoinna 2.8. saakka.
ti - pe klo 12 - 17
la klo 12 - 15

Aarreaitta 40 vuotta. 
Maksuton sisäänpääsy.

KULTTUURIPALVELUT

Korhonen

Kukonkylä

JyrinkiSievinkylä

Haikola

SIEVIN 

KYLIEN 

HISTORIAA Leppälä-Lahdenperä

Taidelaarissa 2026
Taidelaari sijaitsee kirjaston alakerrassa ja Musiikkiopiston sali yläkerrassa.
Näyttelyt ovat auki kirjaston asiakaspalvelun aukioloaikojen mukaan.

Kesäkuu: Vauvan aika - aistinäyttely perheen vauvoille. sievi.fi/vauvanaika

Heinäkuu: Timanttiset Leidit
sieviläisten taiteilijoiden näyttely

Elokuu: Hanne Piirainen​
Lokakuu: Juha Allan Ekholm​
Joulukuu: Joulumaa

Musiikkiopiston salissa heinäkuun 
ajan Vuokko Kauppisen näyttely
Elämän monet kasvot.

sievi.fi/taidelaari

SIEVI 
Sievin sosiaali- ja terveysaseman vastaanotto 
on kiinni 23.6.–3.8. Kiireellinen hoito 
Ylivieskan sosiaali- ja terveyskeskuksessa, 
puh. 08 669 4500 ma–to klo 8–16, pe klo 8–15.  
Hammashoitola on kiinni 6.7.–9.8. Kiireellinen 
hammashoito Ylivieskan hammashoitolassa, 
puh. 08 669 0180 ma–to klo 8–16, pe klo 8–15.  
Hoitotarvikkeiden noutoautomaatti on kiinni 
22.6.–2.8. Kiireellisissä asioissa yhteys 
Ylivieskan keskitettyyn hoitotarvikejakeluun, 
puh. 044 419 5410 ma–to klo 12–13.30.   
Neuvola on kiinni 20.7.–2.8. 
Tarvittaessa ota yhteys Ylivieskan neuvolaan, 
puh. 08 669 2801 ma–pe klo 8–13.  
Lasten ja nuorten mielenterveyspalvelut on 
keskitetty Ylivieskaan 29.6.–9.8. Jos olet uusi 
asiakas, ota yhteyttä lapsiperheiden palvelu-
ohjaukseen. Tarkista yhteystiedot verkko-
osoitteessa pohde.fi/lapsiperheiden-palveluohjaus
  
Digitaalinen sote-keskus ma–pe klo 7–20, 
la–su ja juhlapyhät klo 10–18. Asiointi tapahtuu 
kirjautumalla OmaPohteeseen Pohteen 
verkkosivuilla tai OmaPohde-sovelluksessa.  
Pohteen neuvontapalvelu 
puh. 08 669 9600 ma–pe 8–18, la–su 8–16.  
Pohteen puhelinvaihde 
puh. 08 669 9500 ma–pe klo 7–19.   
Jos sosiaali- ja terveyskeskus on kiinni, 
soita Päivystysapuun puh. 116 117.  
Hammashoidon päivystys puh. 08 669 3200 
la–su ja juhlapyhät klo 10–15.      
Sosiaali- ja kriisipäivystys on aina avoinna 
puh. 044 703 6235.  
Hätätilanteessa soita aina 112.

www.pohde.fi

Muutoksia kesäajan 
palveluissa

KULTTUURIPALVELUT

Aarreaitan lastenpäivässä ke 10.6. klo 12-16 
tekemistä, näkemistä, pelejä ja leikkejä 
koko perheelle. Tervetuloa!

Official Program
m

e

Kulttuuriohjelmaa


